
1. 6740을 올림하여 몇백으로 바르게 나타낸 것은?

① 6000 ② 6700 ③ 6750 ④ 6800 ⑤ 7000



2. 다음 중 직사각형에 대한 설명으로 옳지 않은 것은 어느 것입니까?

① 대칭의 중심은 1개입니다.

② 대칭축이 2개 있습니다.

③ 선대칭도형입니다.

④ 점대칭의 위치에 있는 도형입니다.

⑤ 점대칭도형입니다.



3. 오늘은 목요일입니다. 다음 사건이 일어날 가능성을 알맞게 이야기한
것은 무엇입니까?

내일은 수요일일 것입니다.

① 불가능하다. ② 가능성이 작다.

③ 가능성이 반반이다. ④ 가능성이 크다.

⑤ 확실하다.



4. 주머니에 빨간 공 6개, 파란 공 10개, 노란 공 6개가 들어 있습니다.
주머니에서 공을 한 개 꺼낼 때, 노란 공이 나올 가능성을 수로 나타
내시오.

①
1

3
②

2

3
③

1

11
④

2

11
⑤

3

11



5. 다음 중 분수의 곱이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 15 × 3

5
② 12 × 3

4
③ 18 × 5

6

④ 16 × 3

8
⑤ 18 × 1

3



6. 다음 도형 중에서 서로 합동인 도형을 바르게 연결한 것은 어느 것입
니까?

① 가 - 바 ② 나 - 사 ③ 다 - 마

④ 라 - 사 ⑤ 나 - 라



7. 다음중점대칭도형도되고선대칭도형도되는것은어느것입니까?

① ② ③

④ ⑤



8. 다음 직육면체에서 면 ㄱㄴㄷㄹ과 평행한 면을 찾으시오.

① 면 ㄴㅂㅅㄷ ② 면 ㄱㅁㅂㄴ ③ 면 ㄹㅇㅅㄷ

④ 면 ㅁㅂㅅㅇ ⑤ 면 ㄱㅁㅇㄹ



9. 직육면체를 만들 때, 변 ㄷㄹ과 붙는 변을 찾으시오.

① 변 ㅁㅂ ② 변 ㄴㄷ ③ 변 ㅇㅅ

④ 변 ㅂㅅ ⑤ 변 ㅈㅇ



10. 다음 전개도로 직육면체를 만들었을 때, 면 ㅁㅂㅅㅇ과 평행인 면을
고르시오.

① 면 ㅋㅌㅍㅎ ② 면 ㄱㄴㄷㅎ ③ 면 ㅎㄷㄹㅋ

④ 면 ㅋㄹㅁㅊ ⑤ 면 ㅊㅁㅇㅈ



11. 영민이는 126쪽이 되는 동화책을 일 주일 동안에 다 읽었고, 은서는
180쪽이 되는 동화책을 9일 동안에 다 읽었습니다. 누가 하루에 평균
몇 쪽씩 더 읽었는가를 알아보는 식으로 바른 것은 어느 것입니까?

① 126 + 180 ② 126 − 180

③ 126 ÷ 7 − 180 ÷ 9 ④ 180 ÷ 9 − 126 ÷ 7

⑤ 126 ÷ 7 + 180 ÷ 9



12. 125 × 62 = 7750 일 때, 다음 곱이 틀린 것을 고르시오.

① 1.25 × 0.62 = 0.075 ② 12.5 × 6.2 = 77.5

③ 125 × 0.062 = 7.75 ④ 0.125 × 62 = 7.75

⑤ 1.25 × 620 = 775



13. 소수의 곱셈 결과가 작은 순서대로 기호를 바르게 고른 것은 어느
것입니까?

㉠ 5.59 × 2.8 × 24.5 ㉡ 55.9 × 0.28 × 2.45

㉢ 0.559 × 28 × 245 ㉣ 5.59 × 0.28 × 2.45

① ㉠, ㉢, ㉡, ㉣ ② ㉡, ㉢, ㉣, ㉠ ③ ㉢, ㉡, ㉣, ㉠

④ ㉢, ㉣, ㉠, ㉡ ⑤ ㉣, ㉡, ㉠, ㉢



14. 다음 중 계산 결과가 바르지 못한 것은 어느것입니까?

① 5.93 × 1000 = 5930 ② 4.5 × 10000 = 45000

③ 70.4 × 0.001 = 0.704 ④ 150 × 0.01 = 1.5

⑤ 32.4 × 0.1 = 3.24



15. 안에 알맞은 수가 다른 하나를 고르시오.

① 0.12 × = 12 ② 0.8724 × = 8.724

③ 0.09 × = 9 ④ 51.6 × = 5160

⑤ × 0.017 = 1.7



16. 다음은 직육면체의 전개도에 대한 설명입니다. 잘못 말한 것은 어느
것입니까?

① 면 ㅁㅂㅅㅇ과 평행인 면은 면 ㅍㅌㅋㅎ입니다.

② 전개도를 접었을 때, 점 ㄹ과 점 ㅂ은 만납니다.

③ 전개도를 접었을 때, 면 ㄱㄴㄷㅎ과 수직인 면은 4 개있습니다.

④ 전개도를 접었을 때, 변 ㄴㄷ과 변 ㅅㅇ은 맞닿습니다.

⑤ 전개도를 접었을 때, 점 ㄱ과 만나는 점은 한 개입니다.



17. 다음 수를 어느 자리에서 반올림하면 가장 큰 수가 되겠습니까?

30581

① 일의 자리 ② 십의 자리 ③ 백의 자리

④ 천의 자리 ⑤ 만의 자리



18. 마늘 한 접은 100개입니다. 혜진이네 식품점에서는 마늘 4756개를
한 상자에 한 접씩 넣어서 7000원씩 받고 팔았습니다. 마늘을 팔아서
벌 수 있는 돈은 최대한 얼마입니까?

① 329000원 ② 330000원 ③ 332000원

④ 345000원 ⑤ 351000원



19. 그릇㉮와㉯가있습니다. ㉮의들이는
1

2
L,㉯의들이는 1

1

4
L 입니다.

㉮에는
2

3
만큼, ㉯에는

3

5
만큼 물이 들어 있습니다. 두 그릇의 물을

합하면 몇 L 입니다?

①
1

3
L ②

3

4
L ③

11

12
L

④ 1
1

12
L ⑤ 1

3

4
L



20. 한 변의 길이가 각각 2
1

4
m 와 4m 인 정사각형을 그림과 같이 붙여

놓았습니다. 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

① 4
1

4
m2 ② 8

9

16
m2 ③ 12

1

2
m2

④ 10
17

32
m2 ⑤ 21

1

16
m2


